
Šablona pro zveřejnění integrované strategie  

VYPLNĚNÝ FORMULÁŘ PROSÍM ZAŠLETE ELEKTRONICKY SPOLU S TEXTEM STRATEGIE VE 

FORMÁTU DOC/DOCX NA ADRESU: strategie-optp@mmr.cz. 

Název nositele strategie 
(organizace, která zodpovídá za 
vytvoření a realizaci strategie) 

Otevřené zahrady Jičínska z. s. 

Oficiální název strategie Strategie komunitně vedeného místního rozvoje 
místní akční skupiny Otevřené zahrady Jičínska z. s. na období 
2014 – 2020, pracovní verze ze dne 29.8.2014 

Stručné představení nositele 
strategie (max. 500 znaků) 

MAS Otevřené zahrady Jičínska vznikla v roce 2005. Správní 
území MAS tvoří 38 obcí okresu Jičín (Kraj Královéhradecký), 
z toho 3 obce se statusem města (Jičín, Kopidlno, Libáň) a 
jeden městys (Podhradí). Obce jsou součástí turistické oblasti 
Valdštejnova a Mariánská zahrada. V současné době má MAS 
34 členů, rozlohu 285 km2 a zahrnuje 29 353 obyvatel. MAS se 
podílí na rozvoji území od roku 2009 z programu Leader a 
v tomto rozvoji území a spolupráce mezi subjekty v území chce 
i nadále pokračovat. 

Stručné představení strategie 
(max. 1000 znaků) 

Strategie MAS Otevřené zahrady Jičínska vznikla ve spolupráci 
s obyvateli, neziskovými organizacemi a spolky, podnikateli i 
obcemi na území MAS Otevřené zahrady Jičínska 
prostřednictvím komunitního projednávání. Strategie obsahuje 
popis území MAS, proces tvorby SCLLD, způsob vyhodnocení 
SCLLD, analytickou část s dílčími swot po tematických 
oblastech, vyhodnocení rozvojového potenciálu území, 
souhrnné analytické závěry, vazbu na strategické dokumenty, 
monitoring absorpční kapacity a strategickou část SCLLD 
včetně strategických cílů, specifických cílů a opatření. Strategie 
bude následně doplněna o implementační část zahrnující 
implementaci strategie, finanční plán a časový harmonogram. 
Prostřednictvím vytvořené strategie bude zajištěn dlouhodobý 
udržitelný rozvoj území MAS Otevřené zahrady Jičínska. 

Kontaktní osoba a e-mail pro 
zasílání připomínek ke strategii Mgr. Kamila Kabelková, otevrenezahrady@seznam.cz 

Nejzazší termín pro zaslání 
připomínek 30.9.2014 

Odkaz na www stránky organizace 
(případně na www stránky, kde lze 
získat více informací) 

www.otevrenezahrady.cz 

 

Pozn.: šablona slouží pro uveřejnění informací na webu MMR, samotné připomínkování probíhá 

v režii nositele, tj. prostřednictvím jeho webových stránek nebo prostřednictvím kontaktních osob a 

emailů. Souhrnné připomínky budou zveřejněny zároveň na webu MMR. 


